Problema Sugerido

Problema 1. Se tiene un alambre cargado en el eje z, de largo 2L, cuyo centro se encuentra en el

plano z — y. El alambre tiene una densidad lineal de carga

donde \g > 0.

Az) =

(a) (4 Puntos) Calcule el vector campo eléctrico en el punto (z,0,0).

(b) (2 Puntos) Poniendo como referencia V(oo

arbitrario del eje x.

Solucién

(a) La férmula para el campo eléctrico estd dada por

/ -~
alambre |F—

En nuestro caso 1’ = (0,0,z') con 2’ € [~L, L] y el punto donde buscamos el campo es 7 = (, 0, 0).

Por lo tanto usando que
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) = 0, calcule el potencial eléctrico en un punto
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1 Punto:
Consideraciones de
simetria encontramos que
E(r) = E(z) =
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Dado que el integrando en la direccién Z es una funcién impar concluimos que no hay campo en esa

direccién (esto se podria también haber argumentado usando la simetria de la densidad de carga

desde un principio). Por lo tanto
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E(x) =

1 Punto: igualdad; magnitud y
direccidn. Si no se comenta sobre
la direccién del campo, bajar
medio punto.
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1 Punto: por hacer el célculo
correctamente
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1 Punto:  establecer objetos básicos
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1 Punto: Consideraciones de simetría
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1 Punto: igualdad; magnitud y dirección. Si no se comenta sobre la dirección del campo, bajar medio punto. 
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1 Punto: por hacer el cálculo correctamente
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1/2 punto: Férmula

(b) El potencial lo derivaremo$ de su relacién con el campo eléctrico
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terminar el calculo g 21eg L R—oo Zo
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Comentarios:
Puede que a algunos no escriban valor abs. de x_0: en este caso bajar medio punto.

Puede que algunos agreguen alguna constante aditiva al potencial: en este caso no
bajar nada.
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1/2 punto: Fórmula

Edgardo Stockmeyer

Edgardo Stockmeyer

Edgardo Stockmeyer
1 1/2 puntos: por terminar el cálculo correctamente
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Comentarios: 

Puede que a algunos no escriban valor abs. de x_0: en este caso bajar medio punto.

Puede que algunos agreguen alguna constante aditiva al potencial: en este caso no bajar nada.
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